

## ИПМЭиТ по традиции отметил День рождения на коньках

30 марта в спорткомплексе «Хоккейный город СКА» состоялось долгожданное мероприятие — традиционное катание на коньках, приуроченное ко дню рождения Института промышленного менеджмента, экономики и торговли.

21 марта ИПМЭиТ исполнилось 9 лет. Празднование Дня рождения института на коньках уже стало традицией, объединяющей студентов, преподавателей, сотрудников и их семьи. В этом году на льду собрались более 130 человек: руководство института и высших школ, сотрудники и преподаватели, члены студенческих объединений, а также студенты, отличившиеся в учебной, научной и общественной видах деятельности.



Директор ИПМЭиТ **Владимир Щепинин** открыл мероприятие, подчеркнув важность таких событий для сплочения коллектива: *«Здорово, что в нашем институте есть такая добрая традиция и что в этот праздничный день мы снова собрались на катке. Давайте пожелаем нашему институту еще долгих лет упорного труда, ярких открытий, научных достижений и, конечно же, теплой, дружеской атмосферы, которая делает всех нас одной большой семьей. Пусть еще долгие годы будет такими же динамичными, яркими и успешными, как сегодняшний день на льду!»*

Председатель ПРОФ.ИПМЭиТ **Анастасия Никитина** также выступила с приветственной речью. Она поблагодарила руководство института за проведение таких мероприятий и выразила надежду на дальнейшее продуктивное взаимодействие студентов и института в организации и проведении подобных событий.



Программа мероприятия включала не только свободное катание на коньках, но и разнообразные конкурсы, в которых могли принять участие все желающие. Победители получили ценные призы, что добавило азарта и веселья празднику.

Своими впечатлениями поделилась **Диана Акимова**, студентка 1 курса направления «Менеджмент», профорг года ИПМЭИТ 2025: *«Я не ожидала, что окажусь на ежегодном катке ИПМЭИТ, но это был поистине незабываемый момент! Студенты, преподаватели и руководство института вместе веселились на льду. Звучала музыка, проводились увлекательные конкурсы, а вокруг царил по-настоящему тёплый и дружеский настрой. Огромная благодарность институту за такие яркие и объединяющие мероприятия! И ещё раз — с днём рождения, ИПМЭИТ!»*

На площадке также был оборудован стенд Банка ВТБ, где сотрудники института и студенты могли получить консультацию по банковским продуктам. Администрация ИПМЭИТ выражает особую благодарность ВТБ, который выступил спонсором праздничного события. Благодаря поддержке банка мероприятие прошло на высоком уровне и оставило яркие впечатления у всех участников.



Этот праздник не только укрепил корпоративный дух института, но и показал, что ИПМЭИТ продолжает развивать традиции, которые объединяют студентов и сотрудников, создавая атмосферу дружбы и взаимопонимания. До новых встреч на льду!